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Pure Kraft. Höchste Leistung. 
Neue Maschinen ergänzen Hochleistungs-Diamantschleif- und Polierwerkzeuge 

 
Gepflegte Böden sind die Visitenkarte eines Hauses. Innovative Maschinen für das 
Abtragen, Trocken- und Nassschleifen sowie das Polieren von Beton, Estrich oder 
Naturstein stellt die BEDIAM Diamantwerkzeuge & Oberflächentechnik GmbH, Berlin, 
auf der Estrich-Parkett-Messe (EPM) in Feuchtwangen vor.  
 
Neu auf dem deutschen und internationalen Markt ist die von BEDIAM entwickelte 
High-Speed Bodenschleifmaschine MBX400, für die Bearbeitung von kleineren bis 
mittelgroßen Flächen mit extrem hohem Abtrag. „Das neue Gerät unserer MBX-Serie 
zeichnet sich durch Kraft und Schnelligkeit im Abtrag, aber auch durch eine 
einfache Handhabung und ein ausgesprochen gutes Oberflächenbild aus“, sagt 
Marco Fellgiebel, BEDIAM-Produktmanager. Das Design der Bodenschleifmaschine 
MBX400 wurde unter ergonomischen Aspekten komplett neu gestaltet. „Die MBX400 
überzeugt mit ihrem Preis-Leistungsverhältnis und der bewährten BEDIAM-Qualität“, 
so Marco Fellgiebel.  Die Maschine ist so überzeugend und leistungsstark, dass 
BEDIAM dies auch auf der Webseite als Demovideo zeigt. Zu finden unter 
http://www.bediam.de/mediathek.html. 
 
Es handelt sich um eine bewährte Maschinentechnik jedoch mit extrem hoher Kraft- 
Leistungsausbeute, um die hohen und schnellen Arbeistfortschritte zu gewährleisten. 
Böden mit Epoxidharzbeschichtungen, Kleberesten usw. haben hier keine Chance 
mehr. Das müßige und langatmige Verfahren, solche Beläge von Beton- und 
Estrichböden zu entfernen, wird mit dieser Maschine nun beendet. Es wird ein 
schnelles Arbeiten gewährleistet. Auch auf Grund unseres BEDIAM PRO+CLIX-Systems 
mit dem die Bodenschleifwerkzeuge in einem einzigen Schritt ausgewechselt werden 
können. KINDERLEICHT - OHNE LÄSTIGES SCHRAUBEN 
 

http://www.bediam.de/mediathek.html


Das schnelle Reagieren auf Kundenwünsche und langjährige Erfahrungen zeichnen 
das in Berlin ansässige Unternehmen aus. Mit neuen bzw. weiterentwickelten 
Werkzeugsystemen kann BEDIAM jetzt noch flexibler auf die Anforderungen aller 
Kundensparten reagieren. Dazu zählen die neue Standard-Serie, der PSU-Diamant-
Bodenschleifwerkzeuge sowie die weiterentwickelten PXU-Diamant-
Bodenschleifwerkzeuge. Die PSU-Serie ist kosteneffektiv und erbringt sehr gute 
Schleifergebnisse, ideal für den Einstieg im Bodenschleifsegment.  Marco Fellgiebel: 
„Auch mit kleinem Budget kann man Qualitätsergebnisse schaffen. Und unsere 
weiterentwickelte PXU-Serie ist jetzt noch leistungsfähiger, bringt noch mehr Abtrag, 
hat noch mehr Power und ist noch schneller.“ 
 
Ein weiteres Highlight der Maschinentechnik von BEDIAM auf der EPM ist die neue 
Geräte-Generation der Handschleifer BAP, die zum Trocken- und Nassschleifen sowie 
zum Polieren von Naturstein entwickelt wurde (BAP 125 EW: Naturstein, nass; BAP 125 
EA: Beton/Estrich, trocken). Eine spezielle Absaughaube ermöglicht ein staubfreies 
Abtragen, Schleifen und Polieren. Mit den neuen Handschleifern ist das exakte 
Bearbeiten der Ränder bis zum Wandanschluß möglich. Die Maschinen sind speziell in 
Drehzahl und Drehmoment für die abtragende, schleifende Bearbeitung und das 
Polieren von Beton und Stein ausgelegt. Sie sind  leistungsstark und kraftvoll. Motor 
und Getriebe wurden den Anforderungen entsprechend konstruiert. Die 
Geschwindigkeit ist regelbar. Wartungsarbeiten werden bei diesem Premium-Produkt 
zu einer Seltenheit, betont Marco Fellgiebel. Die neuen Handschleifer sind klein und 
handlich und in zwei Ausführungen erhältlich. Sie sind eine ideale Ergänzung zu den 
Hochleistungs-Diamantschleif- und Polierwerkzeugen von BEDIAM. 
 
 
BEDIAM ist ein erfolgreiches, schnell wachsendes Unternehmen, entwickelt und 
produziert Bodenschleifmaschinen und Hochleistungsdiamantwerkzeuge. Mit 
Gründung im Jahre 2000 wurde die Spezialisierung in Richtung der 
Bodenschleiftechnik und Diamantschleifwerkzeuge festgelegt und in Forschung, 
Entwicklung und Fertigung investiert. Heute ist BEDIAM ein Unternehmen, dass 
weltweit über Vertriebspartner verfügt und sein Wachstum weiter vorantreibt. 
  
Seit 2003 wurde das System PRO+XTREME (www.proxtreme.de) als Betonoberflächen-
system mit vielen Ausprägungen entwickelt und wird seit dem erfolgreich über 
zertifizierte Fachbetriebe vermarktet und gilt als eines der hochwertigsten Systeme 
am Markt. Zu den Kunden von BEDIAM zählen der Fachhandel, sowie 
Dienstleistungsunternehmen rund um die Bodenbearbeitung. 
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